



## ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601, тел. (044) 281 49 34, факс (044) 281 49 18

Web: <https://www.treasury.gov.ua> E-mail: [office@treasury.gov.ua](mailto:office@treasury.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37567646

**Пані Олена**

[foi+@mta](mailto:foi+@mta)

### *Щодо надання роз'яснень*

Державна казначейська служба України (далі - Казначейство) розглянула Ваше звернення від 03.07.2023 (вх. № 12-512 від 04.07.2023) та в межах компетенції надає наступні роз'яснення.

Органи Казначейства здійснюють реєстрацію та облік бюджетних зобов'язань, бюджетних фінансових зобов'язань розпорядників і одержувачів бюджетних коштів відповідно до Бюджетного кодексу України та з урахуванням вимог Закону України "Про міжнародні договори України", законодавства у сфері закупівель, інших актів законодавства України, що не суперечать бюджетному законодавству та Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20.03.2012 за № 419/20732 (далі – Порядок № 309).

Пунктом 1.2 Порядку № 309 передбачено, що у процесі реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників і одержувачів коштів державного та місцевих бюджетів, які перебувають на казначейському обслуговуванні, відповідно до законодавства може застосовуватися система дистанційного обслуговування "Клієнт казначейства - Казначейство" (далі - система Казначейства) з використанням засобів криптографічного захисту інформації Державної казначейської служби України. У разі застосування системи Казначейства між розпорядниками бюджетних коштів (одержувачами бюджетних коштів) та органами Казначейства здійснюється обмін документами в електронному вигляді, в тому числі електронними документами.

Організація роботи органів Казначейства, розпорядників бюджетних коштів щодо реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань визначена главою 2 Порядку № 309.

Організація роботи органів Казначейства та розпорядників бюджетних коштів щодо реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань в електронній формі визначена главою 3 Порядку № 309.



ДОКУМЕНТ СЕД Казначейства

Сертифікат 0D630C

Підписувач Слісаренко Дмитро Ігорович

Дійсний з 12.09.2022 15:48:26 по 12.09.2024 15:48:26

Державна казначейська служба України



7-12/12295 від 10.07.2023

Відповідно до статті 7 Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг":

оригіналом електронного документа вважається електронний примірник документа з обов'язковими реквізитами, у тому числі з електронним підписом автора або підписом, прирівняним до власноручного підпису відповідно до Закону України "Про електронні довірчі послуги";

оригінал електронного документа повинен давати змогу довести його цілісність та справжність у порядку, визначеному законодавством; у визначених законодавством випадках може бути пред'явлений у візуальній формі відображення, в тому числі у паперовій копії;

електронна копія електронного документа засвідчується у порядку, встановленому законом;

копією документа на папері для електронного документа є візуальне подання електронного документа на папері, яке засвідчене в порядку, встановленому законодавством.

Система дистанційного обслуговування "Клієнт казначейства - Казначейство" (далі - СДО) розроблена та функціонує відповідно до вимог законодавства, зокрема Закону України "Про електронні довірчі послуги" та Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг", а також інших нормативних документів у сфері бюджетного законодавства.

Таким чином, електронні документи, що створюються та подаються до органів Казначейства засобами СДО, мають містити реквізити, визначені для цих видів документів відповідними нормативними документами, та відповідати реквізітам ідентичних документів, складених на папері. При цьому, підписи відповідних посадових осіб та відбиток печатки є обов'язковими реквізитами документу.

**В.о. начальника Управління  
електронних сервісів**

**Дмитро СЛІСАРЕНКО**